



主 编:莫 耘
 编 辑:黄光圣
 吴俊霞
 实习编辑:阳文杰
 刘高姣
 校 对:姚佳成
 版式设计:那艺田

小记者周刊

桂林日报社小记者活动中心主办

国内统一刊号:CN45-0054

十年磨一剑,七月试锋芒 难忘的初中生活

十年磨一剑,七月试锋芒!

回望初中三年,一股暖流涌上心头。

初一,热情似火的八月,我们相识、相知。面对一张张崭新的面孔,我知道,我们的故事从此开始。

我们在军训的磨砺下更加坚强!那时,炽热的太阳烤着大地,连平日里挺拔的杨柳也垂下了高昂的头。我们在此开始军训的旅程。

“各排报数!”随着一声清脆的命令,同学们的声音整齐响起,“一、二、三……”,铿锵有力,直冲云霄。教官满意地看着我们:“接下来绕着操场跑五圈!”话音一落,同学们都目瞪口呆:“这么大!五圈?”“一圈都累得够呛”……大家你望我我望你,一时不知所措。这时,教官那让人胆战心惊的声音猛地响起:“不喜欢五圈?那是喜欢七圈还是十圈?”听闻此言,大家撒腿就跑。

我们迈着整齐的步伐跑了一圈,到第二圈时都累了。一个个气喘吁吁,我想放弃了。但我发觉没有一个人停下来!没有一个!我惊呆了。其中有一个女生一边喘着气一边对我说“加油”。刹那间,有一股暖流自下而上涌起,温暖了我的心。“嗯!”我点头,坚持了下去。

操场上,洒下了我们奋斗、拼搏的汗水!

初二,一个刮风下雨的夜晚,因为没带伞,我和几个同学被困于教学楼下。倾盆大雨从天而降,空中时不时发出的雷声和闪电让我们害怕不已。怎么办?要打铃上课了!

目送身旁和我们一起等雨的其他同学陆陆续续被人接走,只留下我们落寞的身影。在我们几乎绝望之际,雨中熟悉的身影朝我们奔来!是他们!舍友们!他们一手把我们揽入伞下,搂着肩把伞高举过我们头顶一路狂奔。脚下,我们奔跑时“哒哒哒”的声音像一首乐曲,直击人心,这是我们青春的乐曲!

初三,我们坐在书和作业堆积如山的教室,教室里弥漫着紧张的学习气氛,墙上贴着的“距离中考还剩×天”几个大字让我们的心怦怦直跳。它昭告着我们,没要多久,就会迎来一场硝烟之战。踏进中考考场,来到人生的转折点,去往更大的舞台。为此,同学们都蓄势待发!

乾坤未定,你们皆是黑马。向着中考,加油往前!

初中生活,感激你们!

荔浦市民族中学 1706 班 丘泉圣

毕业季

主编推荐

炎凉交替的六月,毕业班的孩子们将迎来“告别”。主编从近期数百篇稿件中发现了两篇以“告别”为主题的佳作。一篇文脉清晰,一气呵成;一篇情真意切,感人肺腑。今特意在头版将这两篇佳作分享给小读者,希望以这样的方式为这两位同学的“告别”添一笔绚丽的色彩,成为他们美好的毕业纪念。也希望更多的同学像这两位同学一样,勇敢拿起笔来,记录下自己成长路上的风景。



心中的许多话语怎么也压抑不住,它像长了翅膀,疯狂地想要冲出我的胸膛,大声说一句:“谢谢您,我最最敬爱的张老师!”

与您依依惜别

六年的小学生活已接近尾声,我喜欢读朱自清的《匆匆》,时间真如文章里描述的一样,从我们吃饭、上课间匆匆溜走了,莫名的有了些许离愁。心中的许多话语怎么也压抑不住,它像长了翅膀,疯狂地想要冲出我的胸膛,大声说一句:“谢谢您,我最最敬爱的张老师!”

您从我四年级时担任我的班主任兼语文老师。您信任我,任命我为四(3)班的班长。当同学们不服气,我有些泄气的时候,您总是开导我鼓励我,教我具体的管理方法,让我懂得了当班长也是有学问的。

有那么一段时间,我兴致勃勃地写好作文投稿,可是稿件每次投出去都是石沉大海,杳无音讯。我很沮丧,我不再想写稿,也不想投稿,更不敢奢望作文能登报了。是您鼓励我多练笔,并且一次又一次地教我怎么修改作文。在很多次稿件都石沉大海后的一个周五,我的《博阳双语学校双喜临门》在《小记者周刊》上“冒泡”了。我激动无比,颤抖着双手,拿着报纸读了一遍又一遍。高兴之余,我也明白了耕种和收获从来不是在一个季节,我们要留些时间给它一个生长过程,还要勤浇水、勤施肥,用心护理,才能有所收获。从那以后,好好努力,永不放弃便成了我坚定的执念。

“采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜。”我是多么幸运,能遇到您!您总是那么亲切、自然,用最真诚的眼神注视我们,您的慧眼总能发现我们优秀的一面,而不仅仅用考试这把尺子来衡量我们。您用您的智慧,一点点启发,一步步引导,让我们如沐春风。我是多么开心,能用您授予我的知识跟您交流!有时我会惭愧自己才疏学浅,会的不是太多。“新竹高于旧竹枝,全凭老干为扶持。”我的成长离不开您呕心沥血的帮助。为了不断提升自己,充实自己,我静下心来争分夺秒地学习,“发奋识遍天下字,立志读尽人间书”,以此来报答您对我的教育之恩。

我是多么爱您——张老师,千言万语化成一支歌!我想唱支歌给您听:“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”

师大附中博阳双语学校六(2)班 王雪辰

